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הניחו  כי מתקיימת המשוואה ? מ מעל פני הים"ק2מהי טמפרטורת הרתיחה של מים בגובה  .3
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  :אנטלפיית האידוי המולרית של המים אינה תלוייה בטמפרטורה וערכה
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וחום האידוי בטמפרטורה זו הינו  1173K -נקודת הרתיחה הנורמאלית של אבץ הינה ב .5
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 ):ניתן להזניח את נפח הנוזל המולרי ביחס לגז(ענו על השאלות הבאות ). kcal/mol -והאנתלפיה ב



2010  

  )'נק 3(? מהו קיבול החום בלחץ קבוע ובנפח קבוע של הגז. א

  )'נק 3(? קבוע של הנוזל לחץמהו קיבול החום ב. ב

  )'נק 773K ?)12 -מהו לחץ אדי האבץ ב. ג

  )'נק 7(? אילו הזנחתם את תלות חום האידוי בטמפרטורה' בסעיף ג המה הייתה התוצא. ד

  

  שאלת חזרה

): עבור התגובה הבאה ) ( )2 6 32g gC H CH⇔  1בלחץ שלbar  1000וטמפרטורה שלK  נתון שקבוע

11 שווי משקל הוא
1000 1.06 10KK −=  C2H6מול  1עבור תנאים התחלתיים של . ⋅

  מצאו את דרגת התקדמות הראקציה) א

  ?מה יהיה קצב התקדמות הראקציה, 100bar-מה יקרה אם יעלו את הלחץ ל) ב

  ?ל חנקן לתגובהמול ש 1מה יקרה אם נוסיף ) ג

  


